



В Железнодорожном районе города Воронежа произошло убийство молодой девушки

17 октября 2008 года около 21 часа 15 минут в следственный отдел по Железнодорожному району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение об обнаружении в лесополосе, располагающейся недалеко от здания ОБДПС на улице Обручева города Воронежа, полуобнажённого тела молодой девушки, на вид до 25 лет, с многочисленными травмами головы.

По результатам осмотра незамедлительно было принято решение о возбуждении уголовного дела по части 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следователями и прокурорами-криминалистами Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ совместно с сотрудниками уголовного розыска ГУВД по Воронежской области и ОВД по Железнодорожному району городского округа – город Воронеж проводятся все необходимые следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на раскрытие данного преступления.

21 Октября 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709824>